

పత్రికా ప్రకటన

సైబర్ అలర్ట్ కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ ఫక్కిరప్ప కాగినెల్లి ఐపీయస్ గారు.

ఆర్టికల్ నెంబర్. 38. DATED 17.07.2020

TOPIC : “ Corona Insurance Coverage Frauds”

కర్నూలు, జూలై 17. మీరు ఇటీవలే కరోనా ఇన్సూరెన్స్ ప్రొవైడ్ చేసి వివిధ కంపెనీ లు ఇచ్చే ఇన్సూరెన్స్ కవరేజ్ కోసమై మీరు రిజిస్టర్ చేసుకోవడం కోసం వివిధ వెబ్ సైట్ ల యందు మీ వివరాలను పొందు పరుస్తున్నారా. జాగ్రత్త వహించండి ,అయితే మీరు సైబర్ నేరగాళ్ల బారిన పడే అవకాశం ఉంది !

ఇటీవలే కాలంలో సైబర్ నేరగాళ్లు ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజ్ పేరుతో కొత్త తరహా మోసాలకు తెర లేపారు .

ఈ విధమైన నేరాలలో సైబర్ నేరగాళ్లు మొదటగా తాము ఒక ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ అని తమ పేరిట ఒక నకిలీ వెబ్ సైట్ ను రిజిస్టర్ చేయించి ఆ వెబ్ సైట్ ను అందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా చేస్తారు. ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజ్ ధరలను నిర్ణయిస్తారు. ఇటు వంటి వెబ్ సైట్ ఒరిజినల్ వెబ్ సైట్ మాదిరిగానే డిజైన్ చేస్తారు .

ఈ విధమైన వెబ్ సైట్ లలో ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజ్ కోసమై నమోదు చేసుకునే వారు వారి యొక్క వ్యక్తిగత వివరాలు పేరు ,చిరునామా ,ఆధార్ కార్డు వివరాలు ,పాస్ వివరాలను పొందు పరచమని ఉంటుంది.

మీరు ఇక్కడ మీ వివరాలను నమోదు చేసిన పిమ్మట మీకు నచ్చిన ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజ్ ను ఎంచుకోమని ఉంటుంది ఇలా ఎంచుకున్న తర్వాత ఆ ,ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజ్ యొక్క ప్రీమియం చెల్లించమని ఉంటుంది. మీరు ఇక్కడ ఆ ప్రీమియం డబ్బును ఏ రూపంలో డెబిట్ / క్రెడిట్ కార్డు ద్వారానా , యుపిఐ పేమెంట్స్ విధానం లోనూ, ఆన్ లైన్ బ్యాంకింగ్ విధానంలోనూ వివిధ రకాల పేమెంట్ విధానాలు

ఉంటాయి ఇక్కడ మీరు ఎంచుకునే పేమెంట్ విధానాన్ని బట్టి మీ యొక్క ,కార్డు వివరాలు ,ఆన్ లైన్ వివరాలు లేదా మీ యొక్క యుపిఐ వివరాలను నమోదు చేస్తారు.

ఇలా ఆ ప్రీమియం డబ్బును చెల్లించిన కొన్ని రోజుల వ్యవధి లోనే మీ యొక్క ఖాతా లోని డబ్బును సైబర్ నేరగాళ్లు మాయం చేస్తారుఇక్కడ గు ,ర్తుంచుకోవాల్సిన విషయం ఏంటంటే మన యొక్క వివరాలను మన ద్వారానే సైబర్ నేరగాళ్లు సేకరిస్తున్నారు.

ఈ విధమైన నేర ప్రవృత్తి తో సైబర్ నేరగాళ్లు ఇన్సూరెన్స్ పేరిట మోసాలకూ పాల్పడుతున్నారు .

తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు ...

- కరోనా ఇన్సూరెన్స్ ప్యాకేజీ ఇస్తున్న కంపెనీ నిజమైనదా లేక బోగస్ కంపెనీనా అన్న విషయాన్ని చెక్ చేసుకోండి.
- నకిలీ వైబ్ సైట్ లను నమ్మకండి .
- వ్యక్తిగత వివరాలను నమోదు చేయకండి
- మీ యొక్క బ్యాంకు ఖాతా వివరాలు, కార్డు వివరాలు,ఓటిపి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుకోండి.

ఏమైనా సమస్యలు, సందేహాలుంటే స్థానిక పోలీసు స్టేషన్ లో గాని, సైబర్ ల్యాబ్ పోలీసులకు గాని లేదా సైబర్ మిత్ర వాట్సప్ నెం. 9121211100 కు గాని సంప్రదించి ఫిర్యాదు చేయాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ ఫక్కిరప్ప కాగినెల్లి ఐపియస్ గారు తెలిపారు.

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నుండి జారీ చేయడమైనది.